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BG VIVAX 

Внимание: Опасност от пожар / запалими материали. 

Само за единици R32. 

ВНИМАНИЕ:  Обслужването  трябва  да  се  извършва  само 
съгласно  препоръките  на  производителя  на  оборудването. 
Поддръжката  и  ремонтът,  изискващи  съдействие  от  друг 
квалифициран персонал, се извършват под надзора на лицето, 
компетентно за използването на запалими хладилни агенти. За 
повече подробности, моля, вижте "Информация за обслужване" 
на  „ИНСТРУКЦИЯ  ЗА ИНСТАЛАЦИЯ  “.  Това  се  изисква  само  за 
единица, която приема R32 Хладилен агент. 
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Предпазни мерки 

Прочетете предпазните мерки преди инсталирането 

Неправилното  инсталиране  поради  игнориране  на 

инструкции може да причини сериозни щети или нараняване. 

Сериозността  на  потенциалните  повреди или наранявания  се 

класифицира като ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ или ВНИМАНИЕ. 

ВНИМАНИЕ 
Този  символ  показва,  че  игнориращите  инструкции 
могат причинява смърт или сериозно нараняване. 

Този  символ  показва,  че  игнориращите  инструкции 
могат причиняват умерено нараняване на лицето или 
повреда вашия уред или друго имущество. 

ВНИМАНИЕ 
Този  уред може  да  се  използва  от  деца  на  възраст  над  8 
години и лица с намалени физически, сетивни или умствени 
способности  или  с  липса  на  опит  и  познания,  ако  са 
получили надзор или инструкции относно използването на 
уреда по безопасен начин и разрат опасностите. Децата не 
трябва да играят  с  уреда. Почистването и  поддръжката от 
потребителя не трябва да се извършват от деца без надзо
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА МОНТАЖ 

• Помолете упълномощен дилър да инсталира този климатик.
Неправилната инсталация може да причини изтичане на вода,
токов удар или пожар.

• Всички  ремонти,  поддръжка  и  преместване  на  този  уред
трябва  да  се  извършат  от  оторизиран  сервизен  техник.
Неподходящите  ремонти  могат  да  доведат  до  сериозни
наранявания или повреда на продукта.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА УПОТРЕБА НА ПРОДУКТА 

Ако възникне необичайна ситуация (като миризма от изгаряне), 

незабавно изключете уреда и издърпайте щепсела. Обадете се 

на  вашия  дилър  за  инструкции,  за  да  избегнете  токов  удар, 

пожар или нараняване. 

Не поставяйте пръсти, пръти или други предмети във входа или 

изхода на въздуха. Това може да причини нараняване, тъй като 

вентилаторът може да се върти с висока скорост. 

Не използвайте  запалими  спрейове като  лак  за  коса,  лак или 
боя  близо  до  устройството. Това може  да  причини  пожар  или 
горене. 

Не работете с климатика на места близо до или около  горими 

газове.  Емитираният  газ  може  да  се  събере  около  уреда  и  да 
причини експлозия. 

Не работете  с  климатика  в мокро  помещение  (напр.  Баня  или 

перално  помещение).  Това  може  да  причини  токов  удар  и  да 
доведе до влошаване на продукта. 

Не  излагайте  тялото  си  директно  на  хладен  въздух  за 

продължителен период от време. 
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ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 

Използвайте  само  специфицирания  захранващ  кабел.  Ако 
захранващият  кабел  е  повреден,  той  трябва  да  бъде  заменен  от 
производителя или сертифициран сервизен агент. 

• Дръжте  щепсела  на  захранването  чист.  Отстранете  праха 
или  мръсотията,  които  се  натрупват  върху  или  около 
щепсела. Мръсните контакти могат да причинят пожар или 
токов удар. 

• Не  дърпайте  захранващия  кабел,  за  да  изключите 
устройството. Дръжте щепсела плътно и  го издърпайте от 
изхода. Издърпването  директно  върху  кабела може да  го 
повреди, което може да доведе до пожар или токов удар. 

• Не  използвайте  удължителен  кабел,  ръчно  удължете 
захранващия кабел или свържете други уреди към един и 
същ климатик. Лоши електрически връзки, лоша изолация 
и недостатъчно напрежение могат да причинят пожар. 

 
 
 
Обяснение на символите, показани на вътрешното тяло или външното тяло: 

 

 

ВНИМАН
ИЕ 

Този  символ  показва,  че  този  уред  е  използвал  запалим 
хладилен агент. Ако хладилният агент е изтекъл и е изложен на 
външен източник на запалване, съществува риск от пожар. 

 

ВНИМАН
ИЕ 

Този символ показва, че ръководството за експлоатация трябва 
да се прочете внимателно. 

 

 

ВНИМАН
ИЕ 

 

Този символ показва, че сервизният персонал трябва да работи 
с това оборудване с оглед на ръководството за монтаж. 

 
ВНИМАНИ

Е 

 

ВНИМАНИ
Е 

Този символ показва, че има налична информация като 

ръководството за експлоатация или ръководството за монтаж. 
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1. Спецификации и функции на устройството 

Части на уреда 

 

Показвания на дисплейния код 
 

“прясно”  когато е активирана функцията Fresh (някои 
модели) 

“размразяване”  когато функцията за размразяване е активирана 

“тичам”  когато уредът е включен 

“часовник”  когато е зададен TIMER 
 

 
 

Front Panel 
Power Cables (some units) 

Louver 

Remote Control 

Holder (some units) 

Display Window (A) 
Display Window (C) Display Window (B) 

Remote Control 

Захранващи кабели (някои единици) 
Преден панел 

Лувъра 

Дистанционно 

Прозорец за показване (А) 

Държач за 
дистанционно 
управление (някои 
единици) 

Прозорец за показване (C) Прозорец за показване (B) 

Не се предлага за всички единици. 
Когато е активирана функцията ECO (някои 

единици),  тя свети постепенно една по 

една като зададена температура  в 
интервал от една секунда. 
В други режими устройството ще покаже 
настройката на температурата. В режим на 
вентилация, устройството ще покаже стайната 
температура.  
Когато възникне грешка, той показва код на 

грешка   за 3 секунди, когато: ‐TIMER ON 
е зададен. 
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Функциите FRESH, SWING, TURBO или SILENCE са 
включени 

‐  TIMER OFF е зададен 

Функциите FRESH, SWING, TURBO или SILENCE 

са изключени 

когато функцията против студ е 

включена при размразяване 

когато устройството е самопочистващо се 

когато защитата от замръзване е 
включена 

ЗАБЕЛЕЖКА: Ръководство за използване на инфрачервеното 
дистанционно не е включено в пакета с литературата. 

Постигане на оптимална производителност 
Оптимална  работа  за  режимите  COOL,  HEAT  и  DRY  може  да  се 

постигне  при  следните  температурни  диапазони.  Когато  вашият 

климатик се използва извън тези обхвати, някои функции за защита 

на  безопасността ще  се  активират  и ще  доведат  до  по‐малко  от 

оптимално функциониране на уреда. 
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Тип разделяне на инвертора 
COOL режим  HEAT режим  DRY режим 

Стайна 

температура 

17°C ‐ 32°C (63°F ‐ 90°F)  0°C ‐ 30°C 

(32°F ‐ 86°F) 

10°C ‐ 32°C 

(50°F ‐ 90°F) 

0°C ‐ 50°C (32°F ‐ 122°F) 

‐15°C ‐ 30°C  0°C ‐ 50°C 

‐15°C ‐ 50°C (5°F ‐ 122°F)  (5°F ‐ 86°F)  (32°F ‐ 122°F) 

(За модели с 
нискотемпературни 

Външна  охладителни системи) 
температура 

0°C ‐ 60°C (32°F ‐ 140°F)  0°C ‐ 60°C (32°F 

(За специални   ‐ 140°F) 

тропически модели)  (За специални 

тропически 
модели) 

ЗА ВЪНШНИ ЕДИНИЦИ С ДОПЪЛНИТЕЛЕН ЕЛЕКТРИЧЕН 
ОТОПЛИТЕЛ 
Когато  външната  температура  е  под  0°C  (32°F),  силно 

препоръчваме да поддържате устройството постоянно включено, 

за да се осигури безпроблемна работа. 
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Тип фиксирана скорост 

  COOL режим  HEAT режим DRY режим 

Стайна    0°‐30°C  10°‐32°C 
температура  17°‐32°C (63°‐90°F)  (32°‐86°F)  (50°‐90°F) 

      11°‐43°C 
  18°‐43°C (64°‐109°F)    (52°‐109°F) 

Външна  ‐7°‐43°C (19°‐109°F)  ‐7°‐24°C  18°‐43°C 

температура  (За модели с 
нискотемпературни 

(19°‐75°F)  (64°‐109°F) 

  охладителни системи)     

  18°‐54°C (64°‐129°F)    18°‐54°C 
  (За специални     (64°‐129°F) 

  тропически модели)    (За специални  

Тропически 

модели) 
 

За да оптимизирате още повече работата на устройството си, 
направете следното: 

 Дръжте вратите и прозорците затворени. 

 Ограничете потреблението на енергия чрез функциите TIMER 
ON и TIMER OFF. 

 Не блокирайте входове за въздух или изходи. 

 Редовно проверявайте и почиствайте въздушните филтри. 
За подробно обяснение на всяка функция вижте Ръководството за 
дистанционно управление. 

 
Други функции 
Автоматично рестартиране 
Ако устройството загуби захранване, то автоматично ще се 
рестартира с предишните настройки след възстановяване на 
захранването. 
Анти‐плесен (някои единици) 
когато изключвате уреда от режимите COOL, AUTO (COOL) или DRY, 
климатикът ще продължи да работи  с много ниска мощност,  за да 
изсуши кондензираната вода и да предотврати растежа на маната. 

Безжично управление (някои единици) 
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Безжичният контрол ви позволява да управлявате вашия климатик с 
помощта на мобилния си телефон и безжична връзка. 
За достъп до USB устройството, подмяна, операции по поддръжката 
трябва да се извършват от професионален персонал. 
Памет на ъгъла на ухото (някои единици) 
Когато включите устройството, жалузията автоматично ще възобнови 
предишния ъгъл. 

 
Откриване на течове на хладилен агент (някои единици) 
Вътрешното тяло автоматично ще покаже “EC” Индикаторът “таймер” 
ще се изключи и индикаторът “run” ще мига 7 пъти, когато уредът 
открие изтичане на хладилен агент. 

 
Air Filter Reminders (some 

units) 

Air Filter Cleaning Reminder 

След 240 часа работа индикаторните лампички “run” и “timer” на 

вътрешното  тяло  ще  мигат  едновременно  и  прозорецът  на 

дисплея на  вътрешното  тяло ще мига  “CL”  (ако е  приложимо). 

Това е напомняне за почистване на филтъра ви. След 15 секунди 

устройството ще се върне към предишния си дисплей. 

 
За  да  нулирате  напомнянето,  натиснете  LED  бутона  на 

дистанционното  управление  4  пъти  или  натиснете  бутона 

MANUAL  CONTROL  3  пъти.  Ако  не  рестартирате  напомнянето, 

индикаторните лампички “CL”, “run” и “timer” ще светнат отново, 

когато рестартирате устройството. 

 
Напомняне за заместване на въздушния филтър 

След 2880 часа работа, индикаторните лампички “run” & “timer” 

ще  мигат  едновременно  за  10  пъти,  след  това  ще  останат 

включени  за  пет  секунди,  а  прозорецът  на  дисплея  на 

вътрешното  тяло  ще  мига  “nF”  (ако  е  приложимо).  Това  е 

напомняне за замяна на филтъра ви. След това устройството ще 

се върне към предишния си дисплей. 

Напомняния за въздушен филтър (някои единици) 
Напомняне за почистване на въздушния филтър 
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За да нулирате напомнянето, натиснете LED бутона на дистанционното 
управление 4 пъти или натиснете бутона MANUAL CONTROL 3 пъти. Ако 
не рестартирате напомнянето, индикаторните лампички "nF", "run" и 
"timer" ще светнат отново, когато рестартирате устройството. 
 

За  подробно  обяснение  на  усъвършенстваните  функции  на 
устройството (като режим TURBO и функциите му за самопочистване) 
вижте Ръководството за дистанционно управление. 
 

ЗАБЕЛЕЖКА ЗА ИЛЮСТРАЦИИ 
Илюстрациите  в  това  ръководство  са  за  обяснителни  цели. 
Действителната  форма  на  вътрешното  тяло  може  да  е  малко  по‐
различна. Действителната форма ще има предимство. 
Настройка на ъгъла на въздушния поток 
 

Настройка на вертикалния ъгъл на въздушния поток 

Докато уредът е включен, използвайте бутона SWING / DIRECT, за да 

зададете посоката (вертикален ъгъл) на въздушния поток. 

1. Натиснете веднъж бутона SWING / DIRECT, за да активирате жалузията. 
Всеки път,  когато натиснете бутона,  тя ще регулира жалузината  с 6°. 
Натиснете бутона, докато посоката, която предпочитате, е достигната. 

2. За да направите жалузите непрекъснато да се люлее нагоре и надолу, 
натиснете и задръжте бутона SWING / DIRECT за 3 секунди. Натиснете 
го отново, за да спрете автоматичната функция. 
Внимание: Не дръжте решетката на твърде вертикален ъгъл за дълги 

периоди  от  време.  Това  може  да  доведе  до  накапване  на 

кондензацията на водата върху обзавеждането ви. 
 

Настройка на хоризонтален ъгъл на въздушния поток 
Хоризонталният  ъгъл  на  въздушния  поток  трябва  да  бъде  настроен 
ръчно. Хванете дефлекторната щанга (виж фиг. B) и я настройте ръчно 
към предпочитаната от вас посока. За някои единици, хоризонталният 
ъгъл на въздушния поток може да бъде настроен чрез дистанционно 
управление. Моля, вижте Ръководството за дистанционно управление. 
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ЗАБЕЛЕЖКА ЗА ЛУВЕРНИТЕ ЪГЛИ 
Когато използвате режим COOL или DRY, не настройвайте жалузината на твърде 
вертикален  ъгъл  за  дълги  периоди  от  време.  Това  може  да  доведе  до 
кондензиране  на  водата  на  жалузията,  която  ще  падне  върху  пода  или 
обзавеждането. (Виж Фиг. А) 
Когато използвате режим COOL или HEAT, настройката на жалузината на твърде 
вертикален ъгъл може да намали производителността на устройството поради 
ограничения въздушен поток. 
Не премествайте отвърстието на ръка. Това ще доведе до несинхронизиране на 
жалузията. Ако това се случи, изключете устройството и го изключете за няколко 
секунди, след това рестартирайте устройството. Това ще рестартира жалузията. 

Фиг. A 
Внимание: Не дръжте решетката на твърде вертикален ъгъл за дълги периоди 
от време. Това може да доведе до накапване на кондензацията на водата върху 
обзавеждането ви. 

ВНИМАНИЕ 
Не  поставяйте  пръстите  си  в  или  в 
близост  до  вентилатора  и 
смукателната  страна  на 
устройството.  Високоскоростният 
вентилатор  вътре  в  устройството 

може да причини нараняване. 

Фиг. В 

Deflector rod Пръчка за 
дефлектор 

Диапа зон 
диапазон 
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Операция Sleep 

Функцията  SLEEP  се  използва  за  намаляване  на  потреблението  на 

енергия,  докато  спите  (и  не  се  нуждаете  от  същите  температурни 

настройки, за да останете удобни). Тази функция може да се активира 

само чрез дистанционно управление. 

Натиснете  бутона  SLEEP,  когато  сте  готови  да  заспите.  когато  сте  в 

режим на охлаждане, устройството ще увеличи температурата с 1°C 

(2F) след 1 час и ще увеличи допълнително 1°C (2°F) след още един 

час. Когато сте в режим HEAT, уредът ще намали температурата с 1°C 

(2°F) след 1 час и ще намали допълнително 1°C (2°F) след още един 

час. 

Тя ще задържи новата температура в продължение на 5 часа,  след 

което устройството ще се изключи автоматично. 

Забележка: Функцията SLEEP не е достъпна в режим FAN или DRY. 

Спестяване на енергия по време на сън 

7 часа таймер OFF Задаване на 
температура 

Операция SLEEP 
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2. Ръчна операция (без дистанционно)

Как да работите с устройството без дистанционното управление 

В  случай,  че  дистанционното  управление  не  работи,  устройството 

може да  се  управлява  ръчно  с  бутона MANUAL  CONTROL,  който  се 

намира  на  вътрешното  тяло.  Обърнете  внимание,  че  ръчното 

управление  не  е  дългосрочно  решение  и  че  силно  се  препоръчва 

използването на устройството с дистанционното управление. 

ПРЕДИ РЪЧНА РАБОТА 

Устройството трябва да бъде изключено преди ръчно задействане 

За ръчно управление на устройството: 

1. Отворете предния панел на вътрешното тяло.

2. Намерете  бутона  MANUAL  CONTROL  от  дясната  страна  на

устройството.

3. Натиснете  веднъж бутона MANUAL CONTROL,  за да  активирате

режим FORCED AUTO.

4. Натиснете  отново  бутона MANUAL  CONTROL,  за  да  активирате

режима FORCED COOLING.

5. Натиснете  бутона  MANUAL  CONTROL  за  трети  път,  за  да
изключите уреда.

6. Затворете предния панел.

ВНИМАНИЕ 

Бутонът  за  ръчно  управление  е  предназначен  само  за 

тестови цели и аварийни операции. Моля, не използвайте 

тази  функция,  освен  ако  дистанционното  е  загубено  и  е 

абсолютно  необходимо.  За  да  възстановите  нормалната 

работа, използвайте дистанционното управление,  за да активирате 

устройството. 
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3. Грижи и поддръжка 

Почистване на вътрешното тяло 

ПРЕДИ  ПОЧИСТВАНЕ  ИЛИ  ПОДДРЪЖКА  ВИНАГИ 
ИЗКЛЮЧВАЙТЕ  СИСТЕМАТА  НА  КЛИМАТИКА  И 
ИЗКЛЮЧЕТЕ ЗАХРАНВАНЕТО ПРЕДИ ПОЧИСТВАНЕ ИЛИ 
ПОДДРЪЖКА. 

 
ВНИМАНИЕ 

Използвайте  само  мека,  суха  кърпа,  за  да  избършете 
уреда  чист.  Ако  устройството  е  особено  замърсено, 
можете да го почистите с кърпа, напоена с топла вода. 
 

 Не използвайте химикали или химически обработени кърпи за 
почистване на уреда 

 Не използвайте бензин, разредител за боя, прах за полиране или 

други  разтворители  за  почистване  на  уреда.  Те  могат  да 

причинят  напукване  или  деформиране  на  пластмасовата 

повърхност. 

Бутон за ръчно правление 
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 Не използвайте вода, по‐топла от 40°C  (104°F),  за да почистите

предния панел. Това може да доведе до деформиране на панела

или до обезцветяване.

Почистване на въздушния филтър 
Запушеният климатик може да намали ефективността на охлаждане 

на вашето устройство, а също така може да е вредно за вашето 
здраве. Уверете се, че филтърът се почиства веднъж на всеки две 
седмици. 

1. Повдигнете предния панел на вътрешното тяло.

2. Първо натиснете езичето на края на филтъра, за да разхлабите

катарамата, вдигнете го и го издърпайте към себе си.

3. Сега извадете филтъра.

4. Ако вашият филтър има малък филтър за освежаване на въздуха,

го  откачете  от  по‐големия  филтър.  Почистете  този  филтър  за

освежаване на въздуха с ръчен вакуум.

5. Почистете  големия  въздушен  филтър  с  топла  сапунена  вода.

Използвайте мек почистващ препарат.

6. Изплакнете  филтъра  с  прясна  вода,  след  което  изтръскайте
излишната вода.

7. Изсушете го на хладно и сухо място и се въздържайте от излагане

на пряка слънчева светлина.

8. Когато  изсъхне,  закрепете  отново  филтъра  за  освежаване  на

въздуха към по‐големия филтър, след това го плъзнете обратно

във вътрешното тяло.

9. Затворете предния панел на вътрешното тяло.



VIVAX  BG 
 
 

 

Раздел Филтър 

Отстранете филтъра за освежаване на 
въздуха от задната страна на големия 
филтър (някои единици) 
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ВНИМАНИЕ 

Не докосвайте филтъра за освежаване на въздуха (плазмата) поне 

10 минути след изключване на уреда. 

ВНИМАНИЕ 
• Преди да смените филтъра или почистването, изключете

уреда и изключете захранването му.
• Когато  премахвате  филтъра,  не  докосвайте  металните

части на устройството. Острият метален ръб може да ви
отреже.

• Не  използвайте  вода  за  почистване  на  вътрешността  на
вътрешното  тяло.  Това  може  да  унищожи  изолацията  и  да
причини токов удар.

• Не излагайте филтъра на пряка слънчева светлина при сушене.
Това може да свие филтъра.

Напомняния за въздушен филтър (по избор) 
Напомняне за почистване на въздушния филтър 
След 240 часа употреба прозорецът на дисплея на вътрешното тяло 
ще мига “CL”. Това е напомняне за почистване на филтъра. След 15 
секунди устройството ще се върне към предишния си дисплей. За 
да нулирате напомнянето, натиснете LED бутона на дистанционното 
управление 4 пъти или натиснете бутона MANUAL CONTROL 3 пъти. 
Ако  не  рестартирате  напомнянето,  индикаторът  “CL”  ще  мига 
отново, когато рестартирате устройството. 
Напомняне за заместване на въздушния филтър 
След 2880 часа работа, дисплейният прозорец на вътрешното тяло 
ще мига “nF”. Това е напомняне за замяна на филтъра ви. След 15 
секунди устройството ще се върне към предишния си дисплей. За 
да нулирате напомнянето, натиснете LED бутона на дистанционното 
управление 4 пъти или натиснете бутона MANUAL CONTROL 3 пъти. 
Ако  не  рестартирате  напомнянето,  индикаторът  “nF”  ще  мига 
отново, когато рестартирате устройството. 

ВНИМАНИЕ 
• Всяка поддръжка и почистване на външното тяло трябва

да  се  извършва  от  оторизиран  дилър  или  лицензиран
доставчик на услуги.



VIVAX  BG 
 

• Ремонти на уреда трябва да се извършват от оторизиран дилър 
или лицензиран доставчик на услуги. 

 
Поддръжка ‐ дълги периоди на неизползване 
Ако планирате да не използвате климатика за продължителен период 
от време, направете следното: 
 

 

Поддръжка ‐ инспекция преди сезона 
След дълги периоди на неизползване или преди периоди на честа употреба, 

направете следното: 

Turn on FAN function until unit dries 

out completely 

Turn off FAN the until unit and 

disconnect the power 
Remove batteries from 

remote control 

Clean all fitters 
Включете функцията FAN, докато 
устройството изсъхне напълно 

Извадете батериите от 
дистанционното 

Изключете вентилатора до 
момента и изключете захранването 

Почистете всички 
монтьори 
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t 

Проверете от повредени  Clean all filters 

   

Уверете се, че нищо не блокира всички въздушни входове 

Проверете за течове  Сменете батериите 

Уверете се, че нищо не блокира всички въздушни входове и изходи 

Почистете всички филтри Проверете от повредени проводници 
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4. Отстраняване на проблеми 

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ 
Ако някое от следните условия се случи, изключете уреда веднага! 

 Захранващият кабел е повреден или необичайно топъл 

 Помирисвате миризма на горене 
 Устройството издава силни или необичайни звуци 
 Прекъсва се електрически предпазител или прекъсвачът често се 
движи 

 Вода или други предмети попадат във или излизат от 
устройството 

 

НЕ СЕ ИЗПОЛЗВАТ ТЕЗИ! КОНТАКТ ОТНОСНО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА 

ПРЕДОСТАВЕНИ УСЛУГИ! 

 
Общи проблеми 

Следните проблеми не са неизправност и в повечето случаи не 

изискват ремонт. 

 
 
 
 
 
 

Проблем  Възможни причини 

Устройството не  Устройството има 3‐минутна защитна функция, 
която 

се включва,  предотвратява претоварването на уреда. 
Устройството не може 

когато натиснете 
бутона ON / OFF 

да бъде рестартирано в рамките на три минути 
след изключване. 

Устройството 
преминава от 
режим 

Устройството може да промени настройката си, за 

да предотврати образуването на замръзване на 

устройството. След като температурата се повиши, 
уредът ще започне да работи отново в 

предварително избрания режим. 
 

COOL / HEAT в 
режим FAN 

Настроената температура е достигната, след 
което уредът изключва компресора. Уредът 
ще продължи да работи, когато 
температурата отново се променя. 
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Вътрешното 

тяло излъчва 

бяла мъгла 

В влажни райони, голяма разлика в 

температурата между въздуха в помещението 

и кондиционирания въздух може да причини 

бяла мъгла. 

Както 

вътрешното, 

така и 

външното тяло 

излъчват бяла 

мъгла 

Когато устройството се рестартира в 

режим HEAT след размразяването, може 

да се излъчи бяла мъгла поради влага, 

генерирана от процеса на размразяване. 

Вътрешното 
тяло прави 
шумове 

Възможно е да настъпи бърз звук, когато жалузият 
възстанови позицията си. 

При пускане на уреда в режим HEAT може да 
възникне скърцащ звук поради разширяване и 
свиване на пластмасата на уреда 

Както 
вътрешното 
тяло, така и 
външното тяло 
правят шумове 

Нисък съскащ звук по време на работа: Това е 
нормално и се дължи на преминаването на 
охлаждащия газ през вътрешния и външния 
модул. 
Нисък съскащ звук, когато системата стартира, 
току‐що е спрял да работи или се размразява: Този 
шум е нормален и се причинява от спиране или 
промяна на посоката на охлаждащия газ. 

Шумен звук: Нормалното разширяване и свиване 
на пластмасови и метални части, причинени от 
температурни промени по време на работа, могат 
да причинят шумотене. 

Външното тяло 
прави шумове 

Устройството ще възпроизвежда различни 
звуци въз основа на текущия му режим на 
работа. 

Прахът се 
излъчва от 
вътрешния или 
външния модул 

Устройството може да натрупа прах по време на 
продължителни периоди на неизползване, които 
ще се излъчват, когато устройството се включи. 
Това може да бъде смекчено чрез покриване на 
устройството по време на дълги периоди на 
бездействие. 

Устройството 
излъчва лоша 
миризма 

Устройството може да абсорбира миризми от 
околната среда (като мебели, готвене, цигари и 
др.), Които ще се излъчват по време на работа. 
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  Филтрите на уреда са станали плесени и трябва 

да бъдат почистени. 

Вентилаторът на 
външното тяло 
не работи 

По време на работа скоростта на вентилатора се 
контролира, за да се оптимизира работата на 
продукта. 

Операцията е 
нестабилна, 
непредсказуема 
или 
устройството не 
реагира 

Възможно е смущения от кули на мобилен телефон 
и отдалечени бустери да доведат до неизправност 
в устройството. 
В този случай опитайте следното: 
• Изключете захранването, след това го свържете 
отново. 
• Натиснете бутона ON / OFF на дистанционното 
управление, за да рестартирате операцията. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Ако проблемът продължава, свържете се с местния 
дилър или най‐близкия център за обслужване на клиенти. Дайте им 
подробно описание на устройството и неизправността. 
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Отстраняване на проблеми 

Когато възникнат проблеми, моля, проверете следните точки преди 

да се свържете с ремонтна фирма. 

Проблемът  Възможни причини  Решение 

Лошо 
охлаждане 

Настройката на 
температурата може да е 
по‐висока от стайната 

Намалете настройката на 
температурата 

Топлообменникът на 
вътрешния или външния 
модул е замърсен 

Почистете засегнатия 
топлообменник 

Въздушният филтър е 
замърсен 

Извадете филтъра и го 
почистете съгласно 
инструкциите 

Входящият или изходящият 
отвор за въздух на всеки от 
блоковете е блокиран 

Изключете уреда, отстранете 
препятствието и го включете 
отново 

Вратите и прозорците 
са отворени 

Уверете се, че всички врати и 
прозорци са затворени, 
докато работите с 
устройството 

Прекалената топлина се 
генерира от слънчева 
светлина 

Затваряйте прозорците и 
завесите по време на силна 
топлина или ярко слънце 

Твърде много източници 
на топлина в помещението 
(хора, компютри, 
електроника и др.) 

Намалете 
количеството 
източници на топлина 

Нисък хладилен агент 
поради изтичане или 
продължителна употреба 

Проверете за течове, 
запечатайте отново, ако 
е необходимо, и 
отстранете охладителя 

Функцията SILENCE е 
активирана (опционална 
функция) 

Функцията SILENCE може да 
намали производителността 
на продукта чрез 
намаляване на работната 
честота. Изключете 
функцията SILENCE. 
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Проблемът  Възможни причини  Решение 

 
 
Устройството 
не работи 

Спиране на тока  Изчакайте да се 
възстанови 
захранването 

Захранването е 
изключено 

Включете захранването 

Предпазителят е изгорял Сменете предпазителя 

Батериите на 
дистанционното 
управление са мъртви 

Сменете батериите 

3‐минутната защита на 
устройството е 
активирана 

Изчакайте три минути 
след рестартирането на 
уреда 

Таймерът е активиран  Изключете таймера 

 
 
Уредът често 
започва и спира 

В системата има 
твърде много или 
твърде малко 
хладилен агент 

Проверете за течове и 
презаредете системата 
с хладилен агент. 

Некомпресиран газ или 
влага е навлязъл в 
системата. 

Евакуирайте и 
презаредете 
системата с хладилен 
агент 

Компресорът е счупен  Сменете компресора 

Напрежението е 
твърде високо или 
твърде ниско 

Инсталирайте 
маностат за 
регулиране на 
напрежението 

 
 
 
 
 
 
Лошо 
отопление 

Външната температура е 
изключително ниска 

Използвайте 
спомагателно 
отоплително 
устройство 

Студеният въздух влиза 
през вратите и 
прозорците 

Уверете се, че всички 
врати  и  прозорци  са 
затворени  по  време 
на употреба 

Нисък хладилен агент 
поради изтичане или 
продължителна употреба 

Проверете за течове, 
запечатайте отново, 
ако е необходимо, и 
отстранете 
охладителя 
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Индикаторните 
лампи 
продължават да 
мигат 

Устройството може да спре работа или да 
продължи да работи безопасно. Ако 
индикатоните лампички продължат да мигат или 
се появяват кодове за грешки, изчакайте около 
10 минути. Проблемът може да се разреши сам. 

Кодът за грешка се 
показва в 
прозореца на 
вътрешното тяло: 

Ако не, изключете захранването, след това го 
свържете отново. Включете уреда. Ако 
проблемът продължава, изключете 
захранването и се свържете с най‐близкия 
център за обслужване на клиенти. 

• E0, E1, E2…
• P1, P2, P3…
• F1, F2, F3…

ЗАБЕЛЕЖКА: Ако проблемът продължава след извършване 
на  проверките  и  диагностиката  по‐горе,  незабавно 
изключете  устройството  и  се  свържете  с  оторизиран 
сервизен център. 
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5. Европейски насоки за изхвърляне

Този  уред  съдържа  хладилен  агент  и  други  потенциално  опасни 
материали.  При  изхвърлянето  на  този  уред  законът  изисква 
специално събиране и третиране. Не изхвърляйте този продукт като 
битови отпадъци или несортирани битови отпадъци. 
Когато изхвърляте този уред, имате следните опции: 

 Изхвърлете  уреда  в  определеното  общинско  съоръжение  за
събиране на електронни отпадъци.

 Когато  купувате  нов  уред,  търговецът  на  дребно  ще  вземе
обратно стария уред безплатно.

 Производителят ще вземе обратно стария уред безплатно.

 Продайте  уреда  на  сертифицирани  търговци  на  метални
отпадъци.

Специално предупреждение 

Изхвърлянето  на  този  уред  в  гората  или  друга 

естествена среда застрашава здравето ви и е вредно 

за  околната  среда.  Опасни  вещества  могат  да 

попаднат  в  подземните  води  и  да  влязат  в 

хранителната верига. 
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Забележка: 
Дизайнът на бутоните се основава на типичен модел и може да е малко по‐различен от 
реалния, който сте закупили. 
Всички описани функции се изпълняват от устройството. Ако устройството не разполага с тази 
функция, няма съответна операция, когато натиснете съответния бутон на дистанционното 
управление. 

Когато има големи разлики между “Илюстрация на дистанционното управление” и 
“Ръководство на потребителя” в описанието на функцията, описанието на “РЪКОВОДСТВО НА 
ПОТРЕБИТЕЛЯ” ще има предимство.



VIVAX   BG 
 

Спецификация на дистанционното управление 
 

Moдел  RG57A3/BGEF,RG57A2/BGEF,RG57B/BGE,RG57D/BGE 

Номинално 
напрежение 

3.0V(Dry batteries R03/LR03 2) 

Обхват на 

приемане на 

сигнали 

8m 

Заобикаляща среда  ‐5 C• 60C 

 

 

RG57A2/BGEF 
(Бутонът FRESH не 

е достъпен) 

RG57A3/BGEF 

RG57B/BGE 
(Бутонът FRESH не е 

достъпен) RG57D/BGE 

ON 
 
 
 
OFF 

ON 
 
 

OFF 
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Работа на бутоните 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TURBO Бутон

 

 
ON/OFF Бутон 
Този бутон включва и изключва климатика. 

MODE Бутон 
Натиснете този бутон, за да промените 
режима на климатика в следната 
последователност: 

 

ЗАБЕЛЕЖКА  Моля,  не  избирайте  режим  HEAT,  ако 
закупената  от  вас  машина  е  само  тип  охлаждане. 
Режимът на отопление не се поддържа от уреда само 
за охлаждане. 

 

FAN Бутон 
Избор на скоростта в четири стъпки:  
          AUTO  LO  MED  HIGH 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: Не можете да превключвате 
скоростта на вентилатора в режим AUTO или 
DRY. 

 

SLEEP Бутон 
 Активна / забранена функция за заспиване. Тя 
може да поддържа най‐удобната 
температура и да пести енергия. Тази 
функция е достъпна в режим COOL, HEAT или 
AUTO. 

 За подробности вж. Операцията за заспиване 
в USER MANUAL. 

ЗАБЕЛЕЖКА:  Докато  устройството  работи  в  режим 
SLEEP,  то ще  бъде  отменено,  ако  се  натисне  бутон 
MODE, FAN SPEED или ON / OFF.. 

FRESH Бутон 
(applicable to RG57A3/BGEF and (RG57D/BGE) 

Активна / забранена функция FRESH. Когато се 
инициира функцията FRESH, йонизаторът / 
колекторът за прах (в зависимост от модела) се 
захранва и ще помогне за отстраняване на полен 
и замърсявания от въздуха. 

Активна  /  забранена  Turbo  функция.  Функцията  Turbo  позволява  на  устройството  да  достигне 
предварително зададената температура при охлаждане или отопление в най‐кратки срокове (ако 
вътрешното тяло не поддържа тази функция, при натискане на този бутон няма съответна операция). 

SELF CLEAN Бутон 
(applicable to Rg57(A2)A3/BGEF) 

Активна / деактивираща функция за самостоятелно почистване.

ON 
10 

OFF 11
 
12 

14 
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Работа на бутоните 
 

UP Бутон (  ) 

Натиснете този бутон, за да увеличите 
настройката на вътрешната температура на 
стъпки от 1 ° C до 30 ° C. 

DOWN Бутон (  ) 

Натиснете този бутон, за да намалите 
настройката на вътрешната температура на 
стъпки от 1° C до 17° C. 
ЗАБЕЛЕЖКА Контролът на температурата не е 
наличен в режим на вентилатор. 

SHORTCUT Бутон 

Използва се за възстановяване на текущите 
настройки или за възобновяване на предишни 
настройки. 

При първото свързване към захранването, ако 
натиснете бутона SHORTCUT, устройството ще 
работи в режим AUTO, 26° C. и скоростта на 
вентилатора е Auto. 

Натиснете този бутон, когато дистанционното 
управление е включено, системата автоматично ще 
се върне към предишните настройки, включително 
режим на работа, зададена температура, ниво на 
скорост на вентилатора и функция за заспиване 
(ако е активирана). Ако натиснете повече от 2 
секунди, системата автоматично ще възстанови 
тока 

настройки за работа, включително режим на 
работа, зададена температура, ниво на скорост на 
вентилатора и функция за заспиване (ако е 
активирана). 

TIMER ON Бутон 

Натиснете този бутон, за да стартирате 
автоматичната времева последователност. Всяко 
натискане ще увеличи автоматичната настройка в 
интервали от 30 минути. Когато времето за 
настройка покаже 10.0, всяко натискане ще увеличи 
автоматичната настройка за 60 минути. 

За да отмените автоматично програмираната 
програма, просто настройте времето за 
автоматично включване на 0.0. 

TIMER OFF Бутон 

Натиснете този бутон, за да инициирате последователността на автоматично изключване. Всяко 
натискане ще увеличи автоматично 

‐зададена настройка на стъпки от 30 минути. Когато времето за настройка покаже 10.0, всяко 
натискане ще увеличи автоматичната настройка за 60 минути. За да отмените автоматичната 
програма, просто настройте времето за автоматично изключване на 0.0. 

RG57B/BGE 
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ON/OFF 

10 
ON 

FAN OFF 
11 

SLEEP FRESH  SWING DIRECT 12 

TURBO LED 

14 

Работа на бутоните 
Swing  Бутон 
(приложим за RG57(A2)A3/BGEF) 
Използва  се  за  спиране  или  стартиране  на 
вертикално  движение  на  жалузите  и  задаване  на 
желаната посока на левия / десния въздушен поток. 
Вертикалната  решетка  се  променя  с  6  градуса  за 
всеки  натиск.  А  дисплейът  на  температурата  на 
вътрешното тяло се показва символ за една секунда. 
Ако продължите да натискате повече от 2 секунди, се 
активира функцията за вертикално люлеене. 
Показва  се  областта  на  дисплея  на  вътрешното  тяло 
IIII,  мига  четири  пъти,  след  това  настройката  на 
температурата  се  връща  обратно.  Ако  функцията  за 
въртене на вертикалната жалузи е спряна, тя показва 
LC и остава включена за 3 секунди. 

Swing   Бутон 
(приложим за RG57A3(A2)/BGEF) 

Използва  се  за  спиране  или  стартиране  на 
хоризонтално движение на жалузите или за задаване 
на  желаната  посока  на  въздушния  поток  нагоре  / 
надолу.  Жалузият  се  променя  с  6  градуса  за  всяко 
натискане. Ако продължавате да натискате повече от 
2  секунди,  отвърстието  автоматично  ще  се  завърти 
нагоре и надолу. 

SWING Бутон 
(приложим за RG57B/BGE) 

Използва се за спиране или стартиране на хоризонтална 
автоматична люлка функция. 

DIRECT Бутон (приложим за RG57B/BGE) 
Използва се за промяна на движението на жалузите и 
задаване на желаната посока на въздушния поток 
нагоре / надолу. 
Жалузият се променя с 6º за всеки натиск. 

FOLLOW ME Бутон 
(приложим за Rg57(A2)A3/BGEF) 

Натиснете  този  бутон,  за  да  стартирате  функцията 
Follow  Me,  отдалеченият  дисплей  е  действителната 
температура  на  мястото  му.  Дистанционното 
управление ще изпрати този сигнал на климатика на 
всеки  3  минути,  докато  не  натиснете  отново  бутона 
"Следвай  ме".  Климатикът  автоматично  ще  анулира 
функцията  "Следвай  ме",  ако  не  получи  сигнал  по 
време на интервал от 7 минути. 

LED Бутон 
Изключване / Активиране на вътрешния екран. Когато 
натискате бутона, дисплеят на вътрешния екран се 
изчиства, натиснете го отново, за да освети дисплея. 
Индикатори на LCD дисплея

RG57A2/BGEF 

RG57D/BGE 

CUT 

ON 
10 

TEMP 

OFF 
11 

SLEEP FRESH 12 

13 

14 



VIVAX   BG 

Индикатори на LCD 
дисплея 

 
Показване на режим 

Информацията се показва, когато 

дистанционното управление е включено. 
AUTO  COOL  DRY 

 
      Displayed when remote controller is ON. 

      Battery display (low battery detection)         

Not available for this unit 

 

 Показва се, когато е зададено TIMER OFF. 

Показване на зададена температура                                   
температура или стайна температура или 
време в настройката TIMER. 

 

      Displayed in Sleep Mode operation. 

Indicated  that  the  air  conditioner  is 
operating in Follow me mode 

     Not available for this unit 

       Not available for this unit 

 

         Индикатор за скоростта на вентилатора  
 

Low speed 

Medium 

speed High 

speed Auto 

 
 

 

Забележка: 

Всички показатели, показани на фигурата, са с 

цел ясно представяне. Но по време на 

действителната операция на дисплея се 

показват само относителните функционални 

знаци. 

HEAT FAN 

 

Показва се при предаване на данни 

Показва се, когато дистанционното 
управление е включено. 

Дисплей на батерията (откриване на батерията) 

Не се предлага за това устройство 

Ниска скорост 

Среда скорост 

Висока скорост 

Автоматична скорост 

Автоматична скорост 

Автоматична скорост 

Автоматична скорост 

Показва се в режим "Sleep" 
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Как се използват бутоните 

Автоматична работа 
Уверете се, че уредът е включен и захранването е на 
разположение. Индикаторът OPERATION на дисплея 
на вътрешното тяло започва да мига. 
1. Натиснете бутона MODE, за да изберете Auto. 
2. Натиснете бутона UP/DOWN, за да настроите 
желаната температура. Температурата може да 
бъде настроена в диапазон от 17°С до 30°С в 
стъпки от 1°С. 
3.Натиснете  бутона  ON/OFF,  за  да  стартирате 
климатика.

ЗАБЕЛЕЖКА 

1. В  автоматичен  режим  климатикът  може 

логично  да  избере  режима  на  охлаждане, 

вентилатор  и  отопление,  като  отчита 

разликата  между  действителната  стайна 

температура  и  зададената  температура  на 

дистанционното управление. 

2. В  автоматичен  режим  не  можете  да 

превключвате скоростта на вентилатора. Вече 

е автоматично контролирано. 

3. Ако  автоматичният  режим  не  ви  е  удобен,

желаният режим може да бъде избран ръчно. 

Охлаждане / отопление / работа на 
вентилатора 
Уверете  се,  че  уредът  е  включен  и 
захранването е на разположение. 

1. Натиснете бутона MODE,  за да изберете
COOL, HEAT (само за модели охлаждане и
отопление) или режим FAN. 

2. Натиснете  бутоните  UP/DOWN,  за  да
зададете  желаната  температура. 
Температурата  може  да  бъде  настроена  в
диапазон от 17 ° С до 30 ° С в стъпки от 1 ° С.

3. Натиснете  бутона  FAN,  за  да  изберете
скоростта  на  вентилатора  в  четири  стъпки  ‐
Auto, Low, Med или High. 

4. Натиснете бутона ON / OFF, за да
стартирате климатика. 

ЗАБЕЛЕЖКА 

В режим FAN, настройката на температурата не се 

показва в дистанционното управление и не можете да 

контролирате температурата в помещението. В 

този случай могат да бъдат изпълнени само стъпки 1, 

3 и 4.



VIVAX   BG 

Как се използват бутоните 

 
Операция по изсушаване 

Уверете се, че уредът е включен и захранването е на 
разположение. 
Индикаторът OPERATION на дисплея на вътрешното 
тяло започва да мига. 
1. Натиснете бутона MODE, за да изберете режим 

DRY. 
2. Натиснете бутоните UP/DOWN, за да зададете 

желаната температура. Температурата може да 
бъде настроена в диапазон от 17°С до 30°С в 
стъпки от 1°С. 

3. Натиснете бутона ON / OFF, за да стартирате 
климатика. 

 
 

ЗАБЕЛЕЖКА 

В режим Изсушаване не можете да 
превключвате скоростта на вентилатора. Вече е 
автоматично контролирано. 

 
 
 

Регулиране на посоката на въздушния 
поток 

 

Използвайте бутона SWING   &  , за да регулирате 
желаната посока на въздушния поток. 
1. Посока  нагоре  /  надолу  може  да  се  регулира  с 

бутона    на  дистанционното  управление.  Всеки 
път, когато натиснете бутона, жалузият се движи с 
ъгъл  от  6  градуса.  Ако  натиснете  повече  от  2 
секунди, отвърстието автоматично ще се завърти 
нагоре и надолу. 

2. Посоката наляво / надясно може да се регулира с 
бутона   на дистанционното управление. Ако 
натиснете повече от 2 секунди, отвърстието 
автоматично ще се завърти нагоре и надолу. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: Когато жалузията се завърти или се премести в положение, което би повлияло на 

охлаждащия или нагряващия ефект на климатика, той автоматично ще промени посоката на 

завъртане / преместване. 
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Работа с таймера 

Натиснете бутона TIMER ON, за да настроите времето 
за автоматично включване на устройството. Натиснете 
бутона TIMER OFF, за да настроите времето за 
автоматично изключване на устройството. 

За да зададете Auto‐on time. 

1. Натиснете бутона TIMER ON. Дистанционното 
управление показва ВКЛ. ТАЙМЕР, последното 
време за настройка на автоматичното включване и
сигналът "Н" ще бъдат показани на LCD дисплея. 
Сега е готов да нулира времето за автоматично 
включване, за да започне операцията. 

2. Натиснете отново бутона TIMER ON, за да зададете
желаното време за автоматично включване. Всеки 
път, когато натиснете бутона, времето се 
увеличава с половин час между 0 и 10 часа и с 
един час между 10 и 24 часа. 

3. След като включите TIMER ON, ще има закъснение 
от една секунда, преди дистанционното 
управление да предаде сигнала към климатика. 
След около 2 секунди сигналът "h" ще изчезне и
зададената температура ще се появи отново на 
LCD дисплея. 

За да зададете времето за автоматично изключване. 

1. Натиснете бутона TIMER OFF. Дистанционното управление показва TIMER OFF, последното
време за автоматично изключване и сигналът "H" ще бъдат показани на LCD дисплея. Сега
е готов да нулира времето за автоматично изключване, за да спре операцията. 

2. Натиснете  отново  бутона  TIMER  OFF,  за  да  зададете  желаното  време  за  автоматично 
изключване. Всеки път, когато натиснете бутона, времето се увеличава с половин час между 
0 и 10 часа и с един час между 10 и 24 часа. 

3. След като настроите TIMER OFF, ще има закъснение от една секунда, преди дистанционното 
управление да  предаде  сигнала  към климатика.  След около  2  секунди,  сигналът  "H" ще
изчезне и зададената температура ще се появи отново на LCD дисплея. 
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ВНИМАНИЕ 
 

 Когато  изберете  работа  с  таймера,  дистанционното  управление  автоматично  предава 
сигнала  на  таймера  на  вътрешното  тяло  за  определено  време.  Затова  дръжте 

дистанционното управление на място, където може да предаде сигнала към вътрешното 

тяло правилно. 

 Ефективното  време  за  работа,  зададено  от  дистанционното  управление  за  функцията 
таймер, е ограничено до следните настройки: 0.5, 1.0, 1.5, 2.0, 2.5, 3.0, 3.5, 4.0, 4.5, 5.0, 5.5, 

6.0, 6.5, 7.0, 7.5, 8.0, 8.5, 9.0, 9.5, 10, 11, 12, 13, 14, 15,16,17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 и 24. 

 
 

Пример за настройка на 
таймера 
 

 

 

 

 
 
TIMER ON 

(Автоматична операция) 
Функцията TIMER ON е полезна, когато искате устройството 
да се включва автоматично преди да се върнете вкъщи. 
Климатикът автоматично ще започне да работи в зададеното 
време. 

 

 
Пример: 

За да стартирате климатика за 6 часа. 
1. Натиснете бутона TIMER ON, на дисплея ще се покаже 
последната настройка на времето за стартиране и сигнала 
"H". 

2. Натиснете бутона TIMER ON, за да изведете "6.0H" на 
3. Показване на TIMER ON на дистанционното управление. 
4. Изчакайте 3 секунди и цифровата област ще покаже отново 
температурата. Индикаторът "TIMER ON" остава включен и 
тази функция е активирана. 

Set 6 hours later 

Start 

Off 

6 часа по-късно 
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TIMER OFF 
(Операция за автоматично изключване) 

Функцията  TIMER  OFF  е  полезна,  когато  искате 

устройството  да  се  изключи  автоматично  след 

лягане.  Климатикът  ще  спре  автоматично  в 

определеното време. 

Настройка  10 hours later 

Пример: 

За да спрете климатика за 10 часа. 
1. Натиснете бутона TIMER OFF, на дисплея ще се 

покаже последната настройка на времето за спиране 
и сигнала "H". 

2. Натиснете бутона TIMER OFF, за да изведете "10H" 
на дисплея TIMER OFF на дистанционното 
управление. 

3. Изчакайте 3 секунди и цифровата област ще покаже 
отново температурата. Индикаторът "TIMER OFF"
остава включен и тази функция е активирана.

Set 

2 hours later 
after setting 

Start 

10 hours 
later after 
setting 

КОМБИНИРАН ТАЙМЕР 
(Настройка едновременно на таймерите за включване 
и изключване) 
TIMER OFF  TIMER ON 

(On  Stop  Start  operation) 

Тази функция е полезна, когато искате да спрете 
климатика след като си легнете, и да го стартирате 
отново сутрин, когато се събудите или когато се 
върнете у дома. 

Пример: 
1. За да спрете климатика 2 часа след настройката и да 

го стартирате отново 10 часа след настройката. 

2. Натиснете бутона TIMER OFF.

3. Натиснете отново бутона TIMER OFF, за да се покаже
2.0H на дисплея TIMER OFF. 

4. Натиснете бутона TIMER ON.

5. Натиснете отново бутона TIMER ON, за да се 

покаже 10H на дисплея TIMER ON.

6. Изчакайте 3 секунди и цифровата област на дисплея 
ще покаже отново температурата. 

7. Индикаторът "TIMER ON OFF" остава включен и тази 
функция е активирана.

2 часа след 
настройката     

10 часа след 
настройката   

10 часа по-късно 



VIVAX   BG 

TIMER ON TIMER OFF 
 

 
 
 
 

 
Start 

 

 
Set 

2 hours later afte5    r hours later 

(Off  Start  Stop operation) 

 Тази  функция  е  полезна,  когато  искате  да 

стартирате климатика, преди да се събудите 

и да го спрете след като излезете от къщата. 

 
 

Пример: 

За  да  стартирате  климатика  2  часа  след 

настройката  и  да  го  спрете  5  часа  след 

настройката. 
s
e
t
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n
g 
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n
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1. Натиснете бутона TIMER ON. 

2. Натиснете  отново бутона TIMER ON,  за 

да се покаже 2.0H на дисплея TIMER ON. 

3. Натиснете бутона TIMER OFF. 

4. Натиснете отново бутона TIMER OFF, за 

да  се  покаже  5.0H  на  дисплея  TIMER 

OFF. 

 
 

Изчакайте 3 секунди и цифров дисплей ще 

покаже отново температурата. Индикаторът 

"TIMER ON & TIMER OFF" остава включен и 

тази функция е активирана. 

Off Stop 

2 часа след настройкатa    5 часа след настройката 
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Работа с дистанционното управление 

Местоположение на дистанционното 
управление.

 Използвайте дистанционното управление на разстояние 8 

метра  от  уреда,  като  го  насочите  към  приемника. 

Приемането се потвърждава от звуков сигнал. 

Използване на държача на дистанционното 
управление (по избор) 

 Дистанционното  управление  може  да  бъде 
прикрепено към стена или колона, като се използва
държач за дистанционно управление (не се доставя, 
купува се отделно). 

 Преди да инсталирате дистанционното управление,
проверете дали климатикът приема сигналите 
правилно. 

 Инсталирайте дистанционното управление с два винта. 

 За инсталиране или премахване на дистанционното 
управление, преместете го нагоре или надолу в 
държача. 

 Климатикът няма да работи, ако завеси, врати или 
други  материали  блокират  сигналите  от 
дистанционното управление към вътрешното тяло. 

 Не допускайте попадане на течност в дистанционното 
управление. Не излагайте дистанционното 
управление на пряка слънчева светлина или топлина. 

 Ако приемникът на инфрачервен сигнал на 
вътрешното тяло е изложен на пряка слънчева 
светлина, климатикът може да не работи правилно. 
Използвайте завеси, за да предотвратите падането на 
слънчевата светлина върху приемника. 

 Ако други електрически уреди реагират на 
дистанционното управление, или преместете тези 
уреди или се консултирайте с местния дилър. 

 Не изпускайте дистанционното управление. Работете 
внимателно. Не поставяйте тежки предмети върху 
дистанционното управление или стъпвайте върху 
него. 

8m 
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Смяна на батериите 

Следните  случаи  означават  изтощени  батерии. 

Сменете старите батерии с нови. 

 При изпращането на  сигнал не  се издава  звуков 

сигнал. 

 Индикаторът избледнява.

Дистанционното управление се захранва от две сухи 
батерии (R03/LR03X2), разположени в задната част и 
защитени с капак. 
(1) Свалете  капака  в  задната  част  на 

дистанционното управление. 

(2) Отстранете старите батерии и поставете новите 
батерии, като поставите (+) и (‐) правилно. 

(3) Поставете обратно капака.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Когато  батериите  се  извадят, 
дистанционното  управление  изтрива  всички 
програми.  След  поставяне  на  нови  батерии, 
дистанционното  управление  трябва  да  бъде 
препрограмирано. 

ВНИМАНИЕ 

 Не смесвайте стари и нови батерии или батерии 
от различен тип. 

 Не  оставяйте  батериите  в  дистанционното 
управление,  ако  не  се  използват  за  2  или  3
месеца. 

 Не изхвърляйте батериите като несортирани битови
отпадъци.  Необходимо  е  събирането  на  такива 
отпадъци отделно за специално третиране. 

Дизайнът и спецификациите подлежат на промяна без предизвестие за подобряване на продукта. 
За подробности се консултирайте с агенцията за продажби или производителя. 
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